
Петрик та екзамен
З умови задачi випливає, що Петрик успiшно вирiшив a − x легких задач з a легких задач та

b − y складних задач з b складних задач. Нехай простi задачi коштують по c балiв, тодi складнi
задачi коштують по 2c балiв. Порахувавши бали Петрика, отримаємо (a− x) · c+ (b− y) · 2c балiв, а
максимальна кiлькiсть балiв, яку можливо отримати дорiвнює a·c+b·2c. Розрахуємо спiввiдношення
кiлькостi балiв, що отримав Петрик до максимальної кiлькостi балiв:

(a−x)·c+(b−y)·2c
a·c+b·2c · 100% = (a−x)+(b−y)·2

a+b·2 · 100%
Пiсля цього завдяки оператору розгалуження у випадку, якщо цей вираз є меншим за 51%, то

слiд вивести «NO», iнакше «YES»
Примiтка: пiд час реалiзацiї задач краще уникати операцiй з нецiлими числами через втрату точ-

ностi. Так, наприклад, у цiй задачi можна помiтити що умову складання iспиту можна переписати
у наступному виглядi:

100 · ((a− x) + (b− y) · 2) > 51 · (a+ b · 2)

Сторiнка 1 з 1


